



В Центральной городской библиотеке стартовала выставка «Башкирская медовня»

12 Авг, 2018

В Центральной городской библиотеке проходит выставка, посвященная пчеловодству. На витрине можно увидеть статуэтки пчел и башкир, медовницы для лучшего на свете лакомства, вырезанные вручную из дерева по древним народным технологиям.



В Центральной городской библиотеке проходит выставка, посвященная пчеловодству. На витрине можно увидеть статуэтки пчел и башкир, медовницы для лучшего на свете лакомства, вырезанные вручную из дерева по древним народным технологиям.

Также представлены и другие атрибуты гордости нашего края - фарфоровые лошади и национальная утварь. Украшают выставку и книги по теме сбора меда всех расцветок и ароматов: «Пчеловодство. Большая энциклопедия» В. Королева, «Пыльценосные растения Башкортостана» А.М. Ишемгулова, «Край медвяный» Н. Сайфуллиной и М. Бакаловой, «Азбука пчеловодства» Ф. Поля, «Практическое пчеловодство» А. Суворина и труд В.Н. Власова «Башкортостан - медовый край».

Актуальность выставки обусловлена сборами поздних сортов сладкого золота. Урожаи в нашем краю превышают мировые рекорды - до 4-х раз в год. Выставка продлится до последнего летнего дня.

<http://ufacity.info/press/news/297391.html>